



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/3483.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-04 10:31**

Parlex azonosító: **W8743S530001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Aradszki András (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az interpelláció címe: **"Hogyan tudja fenntartani a Kormány a rezsivédelmi intézkedéseket az elhúzódó energiaválság időszakában?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2023. március 31-én két rendkívül fontos szavazásra került sor az Országház falai közt. Döntöttünk egyfelől a kormánypártok által benyújtott békepárti határozati javaslatról, másfelől a 2023. évi rezsivédelmi költségvetés módosításáról szóló törvényjavaslatról.

Nem meglepő módon a Baloldal nem szavazta meg sem a békepárti határozati, sem a költségvetés módosítását célzó javaslatot. Magyarán: kiderült, hogy a Dollárbaloldal nem csak háborúpárti, de még csak megvédeni sem akarja a magyar embereket a háború és a szankciók káros hatásaitól.

Persze miért is akarná, ha maga is a háború és a szankciók oldalán áll, azaz Brüsszel pártján a magyar nemzettel és a magyar nemzeti érdekekkel szemben?

A Dollárbaloldal tehát a tavaly elfogadott költségvetési javaslatához hasonlóan ismét nemet mondott a rezsicsökkentés, a családok, a munkahelyek, a nyugdíjasok és az ország védelmére. A költségvetés módosítása ugyanis arról is szólt, hogy az egyre inkább elhúzódó háború, szankciós és energiaválság okozta megváltozott körülményekre figyelemmel – e változásokhoz igazítva a korábban elfogadott költségvetést – megnégyesezzük az energiaár-ingadozás hatásainak kivédésére létrehozott Rezsivédelmi Alap összegét.

A józanul és hazája iránt elhivatottan gondolkodó kormánypárti többség támogató szavazatainak köszönhetően végül a Rezsivédelmi Alap korábbi, 670 milliárd forintos kerete 2580 milliárd forintra emelkedhetett, ami biztosítja, hogy a magyar emberek az átlagfogyasztás mértékéig továbbra is védett áron tudjanak majd hozzájutni a legfontosabb energiahordozókhoz. Magyarország tehát az átlagfogyasztás erejéig mérten továbbra sem hárítja át a megnövekedett energiaárakat az emberekre, és ezzel minden magyar családot havi 181 ezer forinttal segít. Ez egy egész Európában egyedülálló olyan intézkedés, amelynek köszönhetően ma a háztartási áram és gáz

egész Európában Magyarországon a legolcsóbb.

A családok számára ilyen formában biztosított pénzügyi támogatás tényleges hatása egyébként azzal is érzékeltethető, hogy az MVM Next Zrt. tájékoztatása szerint a február végéig kibocsátott számlák elemzése alapján földgázszolgáltatás esetében a számlák közel 81%-a, villamosenergia-szolgáltatás esetében pedig azok 65%-a nem tartalmazott lakossági piaci áron elszámolt energiát.

Fontos megjegyezni, hogy a Rezsivédelmi Alap keretének megnégyszerezése nem csak a háztartások számára jelent óriási segítséget, hiszen a támogatásból a családokon kívül a vállalkozások, az állami intézmények és az önkormányzatok is részesülnek.

Tisztelt Miniszter Úr!

Azt gondolom, hogy a mostani nehéz időkben, a veszélyek korában még a korábbiaknál is fontosabb a családok, a nyugdíjasok, a gazdaság és a munkahelyek védelme. Mi, kereszténydemokrata képviselők a továbbiakban is támogatni fogjuk a Kormányt valamennyi olyan intézkedésében, amely ezzel összefüggő célokat szolgál. Történjék az akár a legnagyobb brüsszeli vagy hazai baloldali ellenszélben.

Kérdezem ezért tisztelt Miniszter Urat,

„Hogyan tudja fenntartani a Kormány a rezsivédelmi intézkedéseket az elhúzódó energiaválság időszakában?”

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!